
Bohatství jeho milosti

Úvod:

Bible je plná důležitých konceptů a principů a pro většinu z nás by nebylo možné být odborníkem na
každou oblast. Existuje však jedno téma, kterou by měl každý křesťan rozhodně znát a dobře rozumět,
a to je – MILOST. Přestože se dnes tolik o milosti Boží píše, zdá se, že většina věřících o této věci
příliš mnoho neví. A to je škoda. Jenom Nový zákon mluví a milosti na 119 místech přímo a na stokrát
více místech nepřímo. Jestliže Bůh věnoval v písemném vyučování tomuto tématu tolik prostoru,
nemyslíte, že by bylo moudré poznat jeho milost do hloubky? Poslouchejte, co říká k tomuto tématu
Bible:

Téměř ve všech listech, které byly některým z apoštolů napsány, se začíná asi takto....

„Milost vám a pokoj od Boha našeho Otce a Pána Ježíše Krista.“ (Ef 1,2)

Petr říká následovníkům Ježíše....

„Kéž rostete v milosti ... našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista....“      (2 Pt 3,18)

A Pavel, jako duchovní otec Timotea píše....

A ty, můj synu, buď silný milostí Ježíše Krista.“     (2 Tim 2,1)

Vznikají tedy tyto otázky: Jak mohu růst v něčem, co znám tak málo nebo o čem nevím nic? A jak
mohu být silný skrze něco, čemu dostatečně nerozumím? Raději bychom měli uchopit Boží milost a
nechat se jí zavalit Bohem.

Co je milost?

Léta jsme slyšeli mnoho definicí milosti, ale žádná z nich správně nebo vůbec nevystihuje realitu
hloubky pravdivosti Boží milosti. Problém je ten, že je nemožné lidským jazykem vyjádřit duchovní
hloubku, kterou vidíme a zakoušíme v Ježíši Kristu. Dovedu si představit, jak těžké to bylo pro
pisatele Písma, když chtěli lidskými slovy a porozuměním vyjádřit zjevení a zkušenosti, které jim Bůh
dal. Nicméně musíme se o to pokusit.

MILOST JE.....

1. Boží postoj a atribut Božího srdce – milost se rodí v Božím srdci, pochází odtud a odtud plyne.

Ve Starém zákoně, ekvivalent pro slovo milost bylo slovo přízeň. (chen – hbr). Toto slovo přízeň je
v celém Písmu úžasným slovem. Původní význam tohoto slova je, že Bůh se dívá na můj slabý a
ubohý život a považuje mě za neuvěřitelně skvělého člověka. Tak skvělého, že dokonce touží mít mě
blízko sebe a sdílet se mnou všechno svoje bohatství.  Neexistuje ŽÁDNÁ ZMÍNKA v tomto slově o
tom, že bych mohl získat tuto svoji skvělost skrze dobré skutky, skrze moji spravedlnost nebo
dodržování Jeho zákona. Tato touha být nám blízko zcela plny z jeho milostivé Boží přirozenosti.
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V Novém zákoně se nám dostává ještě hlubšího vhledu do Božího srdce plného milosti. Řecké slovo
pro milost v Novém zákoně je charis. V tomto slově můžeme vidět, že On nás chce mít nejen blízko a
sdílet s námi svoje bohatství, ale v samém kořenu novozákonního slova pro milost je obsažena
myšlenka, že On nám dává pravý opak toho, co si zasloužíme a všechno je to zdarma – život neustále
přijímající Boží dary, které jsou zadarmo. Biblický koncept milosti říká, že uvnitř Božího srdce je tato
neuvěřitelně „agresivní“ benevolence vůči lidem, která ho vede k tomu, že se k nim Bůh natahuje a
zve je, aby přišli a přijímali bohatství, která pro ně připravil v Ježíši Kristu. A navíc je zadarmo. Když
se vydáváme na tuto cestu Boží milosti, nejdříve se podívejme na Boha samotného. Vidíme srdce,
které bije láskou a dobrou vůli vůči nám toužící dát nám ne to, co si za naše hříchy zasloužíme, ale
zahrnout nás velkým bohatstvím v Jeho Synu Ježíši. Bůh je opravdu Bohem veškeré milosti!

MILOST JE....

2. Boží sklad všeho bohatství, které bychom potřebovali pro život a zbožnost.

Boží milost je víc než postoj v Jeho srdci vůči nám. Je to také celé množství darů, které jsou nám
k dispozici v Ježíši Kristu. Když Ježíš zemřel a vstal z mrtvých, nesňal pouze naše hříchy. Je mnoho
věcí, které tím pro nás zajistil. Poslouchejte Boží slovo:

Znáte přece štědrost našeho Pána Ježíše Krista: byl bohatý, ale pro vás se stal chudým, abyste
vy jeho chudobou zbohatli. (2 Kor 8,9)

Pochválen buď Bůh a Otec našeho Pána Ježíše Krista, který nás v Kristu obdařil vším
duchovním požehnáním nebeských darů.....pro přebohatou milost...kterou nás zahrnul...“ (Ef
1,3.7.8.)

Skvělé! Zbohatli jsme. V našich rukou jsou velké duchovní a přirozené věci, které na nás čekají
připravené pro Boží děti. Je na nás, abychom vešli do přítomnosti Ježíše Krista a všechny tyto skvělé
věci přijali.

Před léty, když Evropané začali zaplavovat USA, si jednat rodina objednala lístek na cestu lodí do
Spojených Států. Utratili všechny peníze, které měli na tuto jízdenku a vzali sebou velikou tašku
ořechů, které měli jako jídlo na cestu. Ráno, v poledne a v noci zásoboval otec svoji rodinou ořechy.

Jednoho dne, když míjeli jinou loď, kde si cestující pochutnávali na teplých jídlech, otec té rodiny to
nevydržel, dodal si odvahu a zeptal se: „Kolik by stálo takové teplé jídlo pro rodinu jako je ta naše?“
Odpověď, kterou dostal ho šokovala! „Proč se ptáte, pane, tím, že jste si objednal lístek na naší lodi,
jsou všechna jídla a služby v ceně už započítány...Celá vaše rodina může přijít a užívat si všeho, co
tady vidíte. Už je to zaplacené.“

Není to stejný způsob jak žijeme v Ježíši Kristu? Žijeme s taškami ořechů v každé oblasti našeho
života, zatímco Ježíš Kristus ztratil všechno, dal všechno, stal se chudým, abychom mi zbohatli. Skrze
milost máme přístup k množství nebeských a pozemských požehnání, které jsou pro Boží děti
připraveny, jestliže jednoduše přijdeme do banketní místnosti plné milosti a budeme se na ní podílet.
Už nemusíme žít jako žebráci.

Podívejme se na několik skvělých požehnání, které máme skrze milost v Kristu....

Ø Dokonalé odpuštění hříchů (Ef 1,6-7) – Většina věřících žije se svědomím zatíženým vinou
a nikdy nevstoupila do pravdivé reality odpuštěných hříchů. Jedno z prvních požehnání Jeho
milosti spočívá v úplném odstranění hříchů, které Bůh zahodil do hlubokého moře
zapomnění. Myslím, že tam Bůh dokonce dal nápis „Zákaz chytání ryb“. Musíme dnes
přijmout Jeho plné odpuštění skrze víru v Boží milost.
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Ø Dokonalé vítězství nad hříchem v našem životě (Řím 6,14) V Jeho milosti máme dobrou
zprávu. Můžeme být svobodní od moci hříchu v našem životě. Mnozí z nás jsou chyceni do
kruhu hříchu a vyznávání, hříchu a vyznávání a cítí se, že Boha naprosto zklamali. Skrze
moc Jeho milosti, můžeme být od tohoto začarovaného kruhu vysvobozeni a žít svatý život
v Ježíši Kristu. Není to v tom, že se budeme víc snažit, je to skrze moc Jeho milosti, která
v nás pracuje. Svatost a vítězství jsou dary milosti od Boha samotného!

Ø Společenství s Otcem a Ježíšem Kristem (1 Jan 1,1-3) Jedna z největších výhod života
milosti je intimita s Bohem. V podstatě můžeme poznat i život v obecenství s Duchem
svatým. Dokud se budeme snažit být dostatečně dobří, abychom si něco zasloužili, nikdy do
tohoto vztahu nevstoupíme. Avšak tím, že se budeme učit přistupovat k Němu skrze milost,
můžeme se posunout v našem vztahu s Bohem dál.

Ø Finanční zajištění denního života a štědrý životní styl dávání (2 Kor 9,6-11) Skvělé! To je
úžasné zaslíbení. V této části Bible Pavel nazývá hojné Boží zajištění ve financích a Boží
vylití pozemských potřeb na nás jako milost. Říká, že Bůh je schopen zahrnout nás ve své
milosti ( v tomto případě se mluví o penězích) tak, že budeme moci mír dostatek i na každé
dobré dílo.

Ø Život dokonalého vítězství v oblasti našich emocí (Gal 5,21-22) Mnoho věřících jsou otroky
svých emocí. Mají období vítězství, ale jsou často otroky momentálních okolností. V balíku
Božích darů v Ježíši Kristu, které jsou nazvány milost, můžeme poznat dokonalé vítězství i
v oblasti našich emocí. Bez ohledu na okolnosti, které přijdou do našeho života, můžeme
reagovat v pokoji, trpělivosti, lásce, radosti atd. Boží dítě, už nemusíš být víc otrokem. Nauč
se dnes přistupovat každodenně k Jeho milosti a vyhlas vítězství v oblasti svých emocí
v Ježíši Kristu.

Podívali jsem se pouze na několik skvělých požehnání, které máme jako Boží děti v Ježíši
Kristu, ale Bible je plná dalších zaslíbení a požehnání, které nám Otec už zajistil skrze svoji
milost. Všechno je to zadarmo. Máme to v ceně naší jízdenky. Když Ježíš zemřel, zvolal: „Je
dokonáno.“ Byl učiněn velký obchod, teď přijď a přijmi všechen tento Boží život tak, abys
dokonale porazil tento svět a mohl žít i v tom dalším.

MILOST JE...

3. Milost je Boží působení v lidském srdci, které má změnit život do podoby Krista a
přinést pravou svatost v životě věřícího člověka.

Mnoho lidí dnes chce převrátit a oslabit poselství milosti tím, že tvrdí, že když je Bůh milostivý
a odpuštění je zadarmo, mohu proto žít blízko tomuto světu jak se mi zachce a stále být v Jeho
milosti. To je pouhá fantazie. Je to lež Nepřítele našich duší. On chce převrátit Boží milost na
povolení žít v hříchu a podle tohoto světa. Poslouchejte, co o milosti a osobní svatosti říká Boží
slovo:

Co tedy máme říci? Že máme dál žít v hříchu, aby se rozhojnila milost? Naprosto ne!
Hříchu jsme přece zemřeli – jak bychom v něm mohli dále žít?  (Řím 6,1-2)

Pavel od začátku odmítá tento způsob myšlení. Milost žádným způsobem nedává prostor žít
podle světa nebo být pod vládou hříchu. Poskytuje plnou motivaci a moc žít vítězně a radostně
ve svatosti v každé oblasti života. Apoštol Jan také konfrontoval tento druh myšlení:

Nemilujte svět ani to, co je ve svět. Miluje-li svět, láska Otcova v něm není.  (1 Jan 2,15)

Světský způsob života a svázanost hříchem je znakem jedné z několika věcí:

Ø Nejsme opravdoví věřící v Ježíše Krista a pouze si hrajeme na náboženství. Boží moc
nás nevede k opravdovému životu ve svatosti
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Ø Možná jsme se obrátili k Ježíši, ale zůstáváme tělesní v našich touhách a myšlení. To je
velmi nebezpečný stav v životě. Měli bychom činit pokání a vydat svoje životy plně
k následování Ježíše.   

Ø Jsme opravdové Boží dítě, ale nikdy jsme neobjevili moc Jeho milosti, která by nás
osvobodila a proměnila k obrazu Ježíše Krista a snažíme se dělat všechno ve své vlastní
síle skrze náboženské skutky.

V Titovi 2 nám Bůh dává úžasné zaslíbení ohledně moci Jeho milosti, která pracuje v našich srdcí a
životech jako síla potřebná pro svatost a pravý život spravedlnosti:

„Ukázala se Boží milost, která přináší spásu všem lidem a vychovává nás k tomu, abychom se
zřekli bezbožnosti a světských vášní, žili rozumně, spravedlivě a zbožně v tomto věku a očekávali
blažené splnění naděje a příchod slávy velikého Boha a našeho Spasitele Ježíše Krista. On se za
nás obětoval, aby nás vykoupil ze všeho hříchu a posvětil za svůj vlastní lid, horlivý v dobrých
skutcích.   (Tit 2,11-14)

Boží milost je tu jasně popsána jako Boží nadpřirození působení v našich srdcích tak, abychom se
odvrátili od bezbožnosti, hříchu a světských vášní ke každodennímu životu ve svatosti. Mnoho
upřímných křesťanů během svého života s Bohem zjišťuje, že nemají moc žít jako Ježíš. Cítí se ve své
víře frustrováni a poraženi a rychle ztrácí zapálení.

Odpovědí není víc se snažit, ale přistoupit k posvěcující moci Boží milosti. Ježíš měl stejná pokušení
jako my, ale skrze moc Ducha svatého žil život absolutní radostné svatosti vůči Otci a byl oddělen od
světa. Stejná milost a Boží život, kterým žil On je k dispozici dnes nám. Ve skutečnosti Pavel říká ve
verši 14, že moc, která byla uvolněna skrze vykupující dílo Ježíše nás dokonale osvobodí od
VEŠKERÉ bezbožnosti a očistí nás tak, abychom byli lidé plní lásky k Bohu a byli horliví v Jeho
dobrých skutcích na zemi! To je skutečně dobrá zpráva pro naši hladovou duši.

MILOST JE....

4. Boží působení v lidském životě, aby byl oddělen pro efektivní službu Jemu.

Čtvrtým aspektem života milosti je Boží moc působící v lidském srdci, která nás má osvobodit od
sobeckého života a motivovat a uschopnit nás žít život služby Bohu přinášející ovoce. Poslední
myšlenka této části spočívá v tom, že Boží milostí působící v nás se staneme lidmi dokonale patřící
Pánu, kteří jsou horliví pro skutky Krista. Opravdová milost způsobí, že nebudeme žít světským
životem a i tak půjdeme do nebe, ale budeme naprosto proměněni Boží milostí a mocí k životu pro
Otce v nebi, tak jak tomu bylo u Ježíše!

Mnoho z nás jak postupujeme na té Boží cestě objeví tuto rostoucí touhu vydat svoje životy do služby
Bohu a lidem. Tato touha pochází z našeho srdce a my tak rychle začneme žít životem pro Boha a pro
spasení a vyučení lidí kolem nás.To je práce milosti v lidském srdci, která nás motivuje a uschopňuje
připojit se k Božímu dílu v životech ostatních.

Nejhorší věcí pro dnešního křesťana je svázanost sobeckostí. V naší společnosti, se setkáváme s těmito
hesly:

Ø Žij pro sebe!
Ø Dělej si radost za každou cenu! Zasloužíš si být šťastný.

Tyto věty zní perfektně, ale pravdou je, že kdokoli se začne zaměřovat sám na sebe a uspokojovat
pouze svoje přání a touhy, nakonec skončí pod vládou světa, těla a ďábla. Sobectví je velikou branou
pro všechno zlo v našem životě. Život sám pro sebe přináší nejhlubší svázanosti, jaký křesťané dosud
poznali.

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


Existuje dobrá zpráva! V Božím skladu milosti existuje milost, která nás osvobodí od sobectví a
přivede nás k absolutní podřízenosti Kristu a Jeho dílu na Zemi. Boží veliká moc vstoupí do tvého
srdce a promění ho v srdce Božího syna.

Vždyť nás má ve své moci láska Kristova – nás, kteří jsme pochopili, že jeden zemřel za všecky,
a že tedy všichni zemřeli; a za všechny zemřel proto, aby ti, kteří jsou naživu , nežili už sami
sobě, nýbrž tomu, kdo za ně zemřel a vstal.       (2 Kor 5,14-15)

Bůh nám říká, že když Ježíš Kristus zemřel, uvolnil obrovskou moc, která nás osvobozuje od života
sobectví a motivuje a uschopňuje nás žít pro Něj. Přichází do našeho života jako čistý dar milosti,
který si nemůžeme nijak zasloužit. Je to opravdu jedno z bohatství Jeho milosti pro nás. Nejenže
můžeme být osvobozeni od sobectví, ale verš 14 říká , že celý náš život může být naplněn a být pod
vládou moci Kristovy lásky. Pavel říká: „Láska Kristova nás má ve své moci...“ Slovo „moc“
znamená, že se stává silou v našich životech, která zastavuje náš dosavadní způsob života a motivuje
nás k životu novému. Doslova můžeme být oblečeni do bundy Boží lásky pro tento svět!

Pavel popisuje svoji vlastní neuvěřitelnou proměnu v člověka, který je mocně použit Bohem, jako
aktivitu a moc Boží milosti, která v něm působí, když říká:

Jeho služebníkem jsem se stal, když mě Bůh obdaroval svojí milostí a působí ve mně svojí mocí:
mně, daleko nejmenšímu ze všech bratří, byla dána ta milost, abych pohanům zvěstoval
nevystižitelné Kristovo bohatství....Milostí Boží jsem to, co jsem, a milost, kterou mi prokázal,
nebyla nadarmo; více než oni všichni jsem se napracoval – nikoli já, nýbrž milost Boží, která
byla se mnou. ...  (Ef 3,7-8; 1 Kor 15,10)

Když Pavel mluví o svém povolání do Kristova díla, nazývá ho darem Božím milosti a pak pokračuje
a tvrdí, že to je milost, která ho formuje, mění a vyzbrojuje, aby byl člověkem použitelným pro Boha.
Dokonce i když začal sloužit a pracovat s velkou mocí, nebyl to, jak říká, on, ale Boží milost, která
v něm působila.

V každé oblasti našich životů, jakoukoli věc, kterou bychom potřeboval, nám již Bůh zajistil pro to,
abychom mohli žít ve vítězství. On je opravdu Bůh VEŠKERÉ milosti!

Milost a skutky

Předtím než se na naší cestě za Boží milostí posuneme dál, musíme otevřít otázku milosti a skutků.
Většina křesťanů i nevěřících dnes se zastaví na cestě za Kristem před milostí. Je mnoho lidí, kteří se
snaží přijít k Bohu skrze dobré skutky. Problém, když přicházíme k Bohu skrze naše vlastní úsilí,
spočívá v tom, že se snažíme být dostatečně dobří, abychom si něco zasloužili, ale v tom případě už
spasení a jakýkoli dar od Boha není zadarmo. Skutečná povaha milosti je v tom, že je zdarma a nikdo
si ji nemůže zasloužit.

„Aby byla milost milostí, musí být zadarmo. Pokud člověk musí něco udělat, aby ji získal, není to
milost, nýbrž skutky. Jestliže ti někdo daruje doklady a klíče od auta a pak se otočí, odejde a nikdy ho
neuvidíš, pak jsi dostal zdarma dar. Ale pokud ti řekne, „ Musíš to auto umývat a vysávat, jestli chceš,
abych ti ho dal, pak „nebylo zadarmo, ale musel sis ho zasloužit. Milost je zadarmo a spasení je
z milosti, skrze víru. Pavel ještě více tento princip vysvětluje a říká: (AB Simpson)

Když z milosti, tedy ne na základě skutků – jinak by milost nebyla milostí. (Řím 11,6)

Celý list Galatským je napsán lidem, kteří slyšeli evangelium o Boží milosti, to znamená, že jim může
být odpuštěno, že mohou být dokonale před Bohem ospravedlněni a mohou vstoupit do láskyplného
vztahu s Bohem, což je bezplatný dar od Boha skrze kříž Ježíše Krista. Tito Galatští reagovali na
dobrou zprávu a přijali Krista a Jeho milost skrze víru a pouze víru samotnou. Jiní lidé však k nim
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přišli a začali kázat jiné evangelium.  – víru + náboženské skutky tě usmíří s Bohem. Galatským to
dávalo smysl. Jistě, museli něco udělat, aby se před Bohem osvědčili. Samozřejmě, že museli růst ve
svatosti a do svých vlastních rukou. Pavlova reakce byla ostrá a silná:

Chtěl bych se vás zeptat jen na jedno: dal vám Bůh svého Ducha proto, že jste činili skutky
zákona, nebo proto, že jste uvěřili zvěsti, kterou jste slyšeli? To jste tak pošetilí? Začali jste žít
z Ducha Božího, a teď spoléháte sami na sebe? ... Tu svobodu nám vydobyl Kristus. Stůjte proto
pevně a nedejte si na sebe znovu vložit otrocké jho. Slyšte, co vám já Pavel říkám: Dáváte-li se
obřezat, Kristus vám nic neprospěje. Znovu dosvědčuji každému, kdo se dá obřezat, že je
zavázán zachovávat celý zákon. Odloučili jste se od Krista vy všichni, kteří chcete dojít
ospravedlnění na základě zákona, pozbyli jste milosti. My však z moci Ducha a ve víře
očekáváme spravedlnost, která je naší nadějí. V Kristu Ježíši nezáleží na tom, je-li někdo
obřezán či ne; rozhodující je víra, která se uplatňuje láskou. Běželi jste dobře! Kdo vám
zabránil, abyste se drželi pravdy? Jistě to nevyšlo od toho, který vás povolává.   (Gal 3,2-3; Gal
5,1-8)

Zde jsou některé myšlenky, které apoštol Pavel zdůrazňuje těm, kteří se vrátili k životu plném mrtvých
skutků zákona....

Ø když jste začali žít jednoduchou milostí, proč se teď snažíte žít s moci těla?
Ø Kristus vás dokonale osvobodil! Proč se vracíte zpět do zákonictví a svázanosti?
Ø Jestliže jste se rozhodli žít pod systémem zákona, Kristus vám nijak neprospěje.
Ø Budete odtrženi od Krista a Jeho proudu života. Úplně se tím zbavíte života v milosti!

Nemůžeme míchat zákonické myšlení a Boží milost dohromady. Musíme začít s milostí a chodit
každý den našeho života v nádherné dimenzi Boží milosti darované v Ježíši Kristu. Jestliže se
pokusíme žít v některé oblasti života s postojem mohu si něco zasloužit skrze svoje dobré skutky nebo
mohu být dostatečně dobrý, aby mi Bůh požehnal,  pak jsme opustili život milosti a začali jsme žít na
základě skutků. Kořenem takového postoje k Bohu je pýcha. Je to postoj, který říká, že je ve mně
něco dobrého, co se Bohu líbí!  Ujistěte se, že dostáváte věci od Boha s tímto postojem:

Mocnější však je milost, kterou dává. Proto je řečeno: ,Bůh se staví proti pyšným, ale pokorným
dává milost.´   (Jak 4,6)

Ti, kdo se opravdově posunují k vítěznému životu plnému milosti a užívají všeho bohatství v Kristu
jsou lidé, kteří jsou naplněni určitým druhem pokory vůči Bohu – pokorou v srdci, která si uvědomuje
že „já nemám nic co nabídnout; není ve mně nic dobrého; musím ho nechat udělat všechno, pokud
chci být úspěšný a opravdově ho následovat. Je to pokora, která si uvědomuje, že nemáme nic, On má
všechno, co potřebujeme a my musíme přijít k Němu, aby nás štědře obdaroval.

Učení se přistupovat a přijímat Boží milosti

Jak se blížíme ke konci naší diskuse o Boží milosti, musíme učinit jedno závěrečné shrnutí: JAK
TEDY ŽÍT ŽIVOTEM NAPLNĚNÝM BOŽÍ MILOSTÍ? Jedna věc je slyšet hezky znějící
argument o Božím srdci plném milosti a všech bohatstvích v Kristu, ale jak to funguje v praxi? Znovu
se proto musíme vrátit do Božího slova:

Žijte v Kristu Ježíši, když jste ho přijali jako Pána.    (Ko 2,6)

Pavel dává jednoduchý princip života v Kristu – tak jak jste vstoupili do tohoto života s Kristem,
pokračujte v něm každý den! Jak jsme tedy začali žít s Ježíšem?

Milostí tedy jste spaseni skrze víru. Spasení není z vás, je to Boží dar.   (Ef 2,8-9)
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Jednoduchým principem života v Kristu je ....nemůžeš dělat nic. On zadarmo nabízí všechno jako
bezplatný dar milosti a ty to potřebuješ vidět a přijmout skrze víru – Milostí, skrze víru!  Musíme se
naučit přijmout všechno u trůnu milosti. Klíč je život přijímání – přijímání víry a tím i poslušnosti.
Skrze víru přicházíme do velkého Božího skladu milosti a přijímáme víru a necháváme tuto milost
působit v našich životech.

....tím spíše ti, kteří přijímají hojnost milosti a darované spravedlnosti, budou vládnout v životě
skrze jednoho jediného, Ježíše Krista.  ...Z jeho plnosti jsme byli obdarováni my všichni milostí
za milostí.     (Řím 5,17 ; Jan 1,16)

Obraz těchto dvou veršů ukazuje život člvoěka, který se učí přicházet k Bohu a přijímat. Život, kdy
vidíme v tom Božím skladu věci, které potřebujeme a jdeme si je od Boha vzít. My vládneme v životě
skrze přijímání. On je skutečně mocným oceánem všeho bohatství a ta jsou k dispozici všem Boží
dětem v mocných vlnách milosti. V tom verši Jan 1,16, vidíme obraz mužů a žen, kteří přichází
k Ježíši Kristu a přijímají vlnu za vlnou Jeho milosti do svých životů.

Trůn milosti

Přistupme tedy směle k trůnu milosti, abychom došli milosrdenství a nalezli milost a pomoc
v pravý čas.   (Žd 4,16)        

Pro ty, kteří se učí přistupovat k Boží milosti, je Jeho trůn nazván Trůnem milosti. Pouze v Něm a
v Jeho přítomnosti najdeme a přijmeme Boží milost. Pravou cestou k Božímu požehnání je učit se
vidět všechno Boží bohatství, hojný křesťanský život a vírou tyto věci přijímat.

Neboť pro Boží dítě, které se pořád snaží zasloužit si něco od Boha, je Boží trůn vždycky místem
žebrání nebo soudu. Pro mnoho věřících je život modlitby, půstu a poslušnosti zátěží, ale ti, kteří se
učí přicházet k Němu pro každodenní milost, se stávají tyto principy branou k velkému Božímu
požehnání.

Takže jak přijímáš ty? Poslední verš nám dá představu o dvou důležitých činnostech v přístupu
k životu v milosti:

…Proto nezůstávejme již u počátečního učení o Kristu, ...o pokání z mrtvých skutků, o víře
v Boha, ale směřujme k dospělosti.    (Žd 4,6)        

Ø pokání z mrtvých skutků = život, kdy vidíme všechny, opravdu všechny naše skutky bezcenné
k tomu, aby mě přivedli k Bohu nebo by se mu nějak líbily. Neznamená to, že přestaneš dělat
všechno, co děláš, ale je to změna v myšlení v tom, PROČ to děláš. Dva lidé se mohou vedle
sebe modlit a jeden může být spojen s tímto úžasným trůnem milosti skrze víru a druhý se
nábožensky snaží získat Boží požehnání skrze vlastní úsilí.

Ø žádný z tvých skutků nemůže vytvořit jakoukoli spravedlnost v tobě nebo někom jiném. Dva
hlavní skutky, které si musíš osvojit je skutek víry (agresivní víra) a skutek podřízení se a
poslušnosti. Někteří z nás se možná budou muset odvrátit od náboženského života snažení se
něco získat od Boha. Musíme přicházet k Bohu zcela na základě Boží milosti.

Ø Víra v Boha = je aktivní přicházení k Bohu, abychom každodenně přijímali milost darovanou
v Kristu Ježíši. Víra je jako duchovní zrak, který mi umožňuje vidět v duchovní dimenzi věci,
které mi Bůh nabízí a je jako duchovní ruka, která tyto dary přijímá a přitahuje je do okolností
našeho života.Vírou a pouze skrze víru přijímáme a chodíme s Bohem.

Nemluvíme o jakési formě pasivního života s doufáním, že Bůh něco udělá. Mluvím o velmi aktivním
životě, kdy přicházíme k Bohu v modlitbě, půstu atd., abychom přijali Boží dar, který potřebujeme. Je
to skrytý život modlitby a víry, který se stává klíčem k přijímání. Pak jednoduše žijeme v poslušnosti a
službě v tom, co jsme obdrželi ve skrytu.
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U Jeho trůnu na nás čeká neuvěřitelné bohatství v Kristu. Proč nepřistoupíš dnes k tomuto trůnu?
Milost Boží tě volá...Boží dítě, přijď a zbohatneš!
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